

东方今典:承担社会责任 做一个真正的城市英雄

本报记者 唐驹 文/图



古人云:举而措之天下之民,谓之事业。诚然,一个企业心怀天下民生社稷,才能发展壮大;一个品牌凝聚社会公益力量,才能历久弥新。

做有意义、有价值、高尚的事业,做利国、利民、利社会的事业,改善人们的生活环境与城市面貌,做卓越的城市运营商,一直是东方今典的目标。基于这样的企业理念,东方今典集团在17年的发展历程中始终坚持践行企业社会责任,多次参加各类社会慈善捐助活动,积极参与慈善捐款、助残济困、捐助助学、公益事业、抗旱救灾等。截至目前,该集团各类公益捐款捐物折合1.1亿元。

是什么原因让一家民营企业十年默默奉献,始终致力于公益慈善事业,不为名、不为利?带着疑问,记者走进东方今典,一探究竟。

企业:融入城市化进程 打造卓越城市运营商

在东方今典官方网站上,其集团口号便是打造卓越的城市运营商,吸引我们的,是东方今典集团参与城市运营的方式。

和其他开发商不同,东方今典在与地市的合作中,充分展现出了其前瞻性和灵活性,在河南首先运用了城市运营模式。在政府主导下,专业投资经营新区和开发区等城市核心区域,从土地开发整理、公共工程建设、区域功能完善、产业园区建设及特色产业的引进培育、大型城市综合体的开发建设等多个方面全面参与城市运营,集中投资,成片开发,用东方今典特有的运营模式打造现代化的区域和城市,已经形成了河南地产行业一种

比较鲜明的全新商业模式。

截至目前,东方今典集团已在郑州、洛阳、开封、信阳、漯河、平顶山、驻马店、焦作、鹤壁、济源、安阳、濮阳、沁阳、武陟、孟津、西安西咸新区、沈阳、盘锦等多个城市开展城建投资和产业园建设运营业务,为解决当地人口就业、经济繁荣及城市发展作出了积极的贡献。

当然,伴随东方今典高速发展的,是中国高速推进的城市化进程。

思考:从社会整体利益出发 让城市更美好

在社会各界关爱下,东方今典1997年起步,历经风雨,一路走来,日益壮大,逐步成长为资产雄厚的大型企业集团。东方今典靠实力、信誉、品质赢得了政府的充分肯定与支持。目前,还有许多地方政府纷纷邀请东方今典前去考察、投资、合作。东方今典与合作伙伴们共同努力,让其“城市运营商”的成就赢得了社会各界的信任和褒奖。所有这一切,均为东方今典成为一个卓越的企业奠定了坚实的基石。

走访中,让记者最为感动的是东方今典的员工,他们多年如一日的辛勤工作、努力拼搏,经常“5加2”(编者注:5个工作日加2个休息日)、“白加黑”(白天加黑夜),忘我辛勤工作。施工紧张期间,员工多少个日日夜夜没有正常休息,有的员工24天不歇班,饿了随便吃几口饭,困了躺在路边打个盹;有的员工脚上烫出了泡,身上晒脱了皮,没有喊过一声苦,叫过一声疼。令人感动的是员工家庭

也十分理解,不但没有怨言,还给予员工极大支持。很多熟悉东方今典的受访人都有着相同的感受:“我见过许多公司、施工队伍,但从来没有见过像东方今典这么好的团队、这么好的员工!”

回报社会一方面是做有意义、有价值、高尚的事业,做利国、利民、利社会的事业,这是东方今典的目标和使命。东方今典在自身发展同时,更重要的是从社会整体利益出发,积极投身城市建设之中,让城市更美好,致力于城市创造价值。努力打造高品质的产品,实现东方今典规划的每一片区域,修建的每一座桥梁、每一条公路、每一栋建筑,无不精雕细琢,尽善尽美,留给城市和社会的,是永不褪色的经典。东方今典致力于产业园建设和运营,利用集聚优势,完善园区功能,实现集群效应,助推区域经济发展,通过对入园企业的培育、孵化,努力把东方今典产业园打造成中小企业成长的摇篮、大企业发展的加速器。东方今典集团已经改变了多个城市的面貌,解决了许多人的就业,助推了众多企业的成长,涵养了多个优质区域税源。

行动:承担社会责任 致力公益慈善

承担社会责任,做更多的慈善事业,帮助更多的人,这是东方今典义不容辞的责任——企业的发展源于社会,也一定要反哺社会、回报社会。

东方今典曾经参与过许多慈善事业,先后启动了“捐赠建设爱心学校,救助10万名贫困失学儿童”工程、“老区0岁至6岁贫困残疾儿童抢救性康复工程”等等,帮助了很多急需帮助的人,使很多贫弱无助者看到了希望,重新树立起生活的信心。企业的慈善行为平均到东方今典每一个人,等于每一个东方今典员工,都曾经救助过50余名贫困失学孩子与残疾儿童。可以讲,东方今典所有员工都在承担社会责任,从事的都是光彩事业。

2013年12月26日,作为河南年度经济的晴雨表和风向标,备受关注的2013年度中原经济大奖名单正式发布。东方今典集团有限公司荣膺“2013中原十大最受尊敬企业”称号。在获知这一消息后,河南宋庆龄基金会主席刘玉洁竖起了大拇指:“东方今典获此殊荣当之无愧”。

东方今典“言必行,行必果”,始终关注企业的社会责任,2013年4月,雅安发生7级地震,东方今典在继续援建中原地区学校的同时,还援建雅安灾区的学校。当年9月份,东方今典员工与河南宋庆龄基金会工作人员一道,在雅安重灾区芦山县、宝兴县、石棉县几所学校进行考察。12月份,首批援建款项顺利拨付到雅安灾区。援建百所爱心小学工程开展以来,东方今典集团始终坚持不间断推进,先后在信阳、洛阳援建多所爱心小学,目前,还有百所爱心小学在持续建设中。

从成立伊始,东方今典人处处彰显“担起中原责任”的勇气,展现出河南人的新形象、正能量。

2014年5月21日,东方今典集团向“中国光彩事业信阳行”捐款3000万元,根据老区人民的实际需求,此项善款用于发展老区教育、援助贫困大学生和残疾人等民生事业。长期以来,东方今典持续关注和支持革命老区文化、教育事业的,对老区教育的支持覆盖了从乡村基础教育设施、资助贫困失学儿童及优秀学生的长期跟踪培养、贫困残疾儿童康复救助等各个领域,通过捐建学校、资助大量资金和人力物资等,帮助老区建校办学、显著改善当地的教育办学条件。

东方今典人始终关注弱势群体。2013年,以东方今典集团为代表的豫南商会慈善企业共同捐资415万元,其中东方今典集团捐资300万元,利用3年时间为信阳市0-6岁贫困残疾儿童实施抢救性康复工程,2014年为该项活动实施的第一年。此次共资助100名贫困听力、肢体残疾儿童实施抢救性康复训练;为48名贫困聋儿进行10个月的语言训练;为50名贫困家庭的肢体残疾儿童适配儿童轮椅。

东方今典人始终认为:反哺社会是对社会的感恩,“皮之不存,毛将焉附”?只有社会系统处于和谐发展的状态时,企业才有健康发展的土壤。东方今典曾参与过许多慈善事业,帮助了很多急需帮助的人,在帮助解决城乡低保家庭和困难学生的贫困难题,残疾儿童康复救助,抗击洪涝灾害,汶川大地震以及玉树地震救灾和改善老区周边教学环境和交通条件中,东方今典集团都作出了贡献。

发展:放眼中国未来 为城市创造价值

据悉,2014年,是东方今典集团10年战略发展

规划(即10年内把东方今典打造成为卓越的城市运营商)实施的第五年,也是东方今典以全新的姿态迈向战略新高的关键一年。在记者走访中,感谢、感动、感恩是东方今典人表达最多、也最真挚的情感。

东方今典的发展史,是向“卓越的城市运营商”不断迈进的奋斗史;在社会各界的关爱下,东方今典历经风雨,日益壮大,发展成为资产雄厚、信誉卓著、文化鲜明的大型企业集团。东方今典之所以能有今天的成就,根本原因在于勇于承担责任。东方今典对城市发展负责任,让城市变得更美好;对社会负责任,不断回报社会,让人与人之间充满温情;对员工负责任,共享发展成果,让员工更舒适地生活与工作,他们的言语中,透露出来的是东方今典打造百年基业和富有担当责任的企业公民的坚定信念和决心。

东方今典的发展史,更是一部通过慈善捐款、助残济困、捐助助学、投身公益等方式带给人们无数希望的历史;多年来,东方今典通过一次次的捐助、一双双手的援助,帮助了无数需要帮助的人,也赢得了来自社会的广泛赞誉和认可。记者走访了解到,东方今典在各方面不断加强公益投入,以创新和多样形式为公益事业继续贡献自己的力量。慈善公益已成为东方今典集团战略发展中重要的一环,并正成为全体员工认同和坚守的价值观念,这种价值观已融入集团员工的血液之中,成为东方今典人自觉遵循的行为准则。

通过努力,东方今典已经改变了多个城市的面貌,助推了众多企业的成长,努力践行“用高品质产品承载生活,做卓越企业服务社会”的企业愿景,助力城市与社会发展,有勇气和能力“担起中原的责任”。东方今典会坚持不懈,投身建设利在当代、功在千秋、惠及民生的宏伟事业,能够成为真正的城市英雄!



东方今典集团恭贺《信阳日报》创刊65周年复刊30周年

好房子就是东方今典

GOOD HOUSE IS THE ORIENTAL CLASSIC

让居住改变生活

Let live life-changing

好房子就是东方今典,从2006年进驻羊山伊始,经8年品质锤炼,

东方今典在信阳,从引领一个全新的洋房时代,到境界别墅的世家情赏,从滨湖电梯洋房的极致推崇到华庭高层3小时劲销2亿,及至2014年御府高层,以绝高性价比和品质舒适,引客户竞逐……

从精细打造、极致服务到全新产品上市,每每备受关注并反响非凡。东方今典在信阳,已然成就一个高端居住的品质标识,树立并始终推动着城市人居生活的改变。

而今,在路上,东方今典将集优秀开发经验和一贯的优异品质,持续高端精品打造,为助推城市生活进步而贡献力量。

VIP HOTLINE: 186-378

6529999 6569666

楼盘地址: 信阳·羊山新区新十六街与丰环路(新七大道)交叉口
 咨询热线: 信阳东方今典房地产集团有限公司 400-000-0000 河南东方今典房地产开发有限公司